

中共万源市真硒农业投资开发有限公司支部委员会

万农投党支〔2025〕12号

签发人：郭羽

中共万源市真硒农业投资开发有限公司支部委员会 关于市委第三巡察组巡察反馈问题 整改情况的公示

根据万源市委巡察工作的统一部署，2024年3月18日至2024年4月28日，市委第三巡察组对市农投公司党支部开展了巡察。9月4日，市委第三巡察组向市农投公司党支部反馈了巡察工作情况。收到巡察组反馈意见后，公司党支部高度重视，立即召开专题会议研究，将巡察反馈的问题清单建立整改台账，针对存在的问题逐一对账销号，要求整改不回避问题，立行立改、改出成效，确保件件有落实、件件有回音。按照巡察工作要求，现将集中整改进展情况公示如下。

一、贯彻落实情况

（一）提高政治站位，筑牢责任意识根基

市农投公司党支部将巡察整改作为践行“两个维护”的具体行动，深刻认识到巡察整改的政治意义，坚决从思想根源上破除“过关”心态，杜绝“敷衍整改”“虚假整改”现象。通过专题学习、警示教育、责任约谈等方式，推动领导班子成员主动认领责任，形成“一把手”牵头抓总、班子成员分工负责、部门协同联动的责任链条，确保压力传导到位、责任落实到人。

（二）锚定目标，抓好整改工作部署

党支部负责人带头深刻反思反馈意见指出的问题，深挖产生问题的根源，提出整改要求，班子成员主动认领整改任务。党支部按照反馈意见和要求，认真研究，制定并印发了《关于落实市委第三巡察组反馈意见的整改方案》，整改工作在公司党支部统一领导下有序推进，严格做到守土有责、守土尽责、靠前指挥，对照整改清单，逐条研究整改举措，逐项督促整改到位。

（三）聚焦重点难点，推动整改走深走实

坚持问题导向，对巡察反馈的突出问题，实行“一事一策”，制定针对性整改措施。例如，针对党建工作薄弱问题，通过规范组织生活、加强党员教育管理、针对廉政风险漏洞，需完善部分内控机制，部分内控制度已修订完成，加强重点领域和关键岗位监督，注重标本兼治，既要解决具体问题，又要深挖问题根源，从思想、制度、作风等层面剖析原因，举一反三、以点带面，推

动系统性整改，实现“解决一个问题、堵塞一批漏洞、完善一套制度”。

二、整改情况

（一）聚焦党中央决策部署在基层的落实情况

1. 关于“执行市委重大决策部署打折扣”的问题。“未扛鼎经济责任”的问题。

整改情况：持续整改。一是为改变亏损现状，我公司积极谋划经济来源，实体化转型成立房地产二级资质公司，适时开展市场化项目建设，增加公司收入来源；二是壮大公司资产，通过对外出租方式，增加公司收益；三是计划 2026 年 12 月完成实体转型工作，逐步扭转亏损；四是降低企业运营成本，成立成本控制领导小组，由企业主要领导担任组长，各部门负责人为成员，统筹协调成本控制工作。明确各部门在成本控制中的职责和分工，确保各项措施落实到位。如：在项目前期，组织专业团队进行详细的施工规划，合理安排施工顺序和进度，避免因设计变更、施工延误等导致的成本增加。

2. “缺乏风险防控底线思维”的问题。清淤疏浚经营管理混乱。

整改情况：已整改。一是安装电子监控进行监管，防止失盗、失窃；二是安排专人定期赴现场核查数量及存储状况，建立巡查台账，切实保障国有资产安全。

（二）聚焦群众身边不正之风和腐败问题的问题

1. 对员工日常思想教育松懈，作风建设亟待加强。

整改情况：已整改。一是强化纪律规矩教育。严格落实员工考勤和外出报备制度，并坚持大会通报，以常态化监督形成刚性约束，倒逼员工绷紧纪律之弦；二是深化廉洁警示教育。通过召开 10 次职工大会、开展 7 次主题党日活动、组织观看 4 次警示教育片等多样化形式，结合案例剖析、廉政提醒等内容，系统强化廉洁从业宣传教育，切实提升全员廉洁自律意识和拒腐防变能力；三是抓实作风专项提升。持续深化“作风铸形”系列活动，重点督查工作纪律（如在岗状态、履职规范）、执行效能（如任务拖延、推诿扯皮）等突出问题，对发现的问题立行立改并跟踪整改成效，切实增强全员纪律意识和规矩意识，坚决防止“四风”问题反弹回潮，推动作风建设走深走实。

（三）聚焦基层党组织建设情况的问题

1. “开展组织建设工作不到位”的问题。未严格执行重大事项报告制度。

整改情况：已整改。一是严格规范决策程序。深入贯彻《万源市市属国有企业“三重一大”决策制度实施办法》，严格按照决策规则和程序决策重大事项；二是完善审批报备机制。细化审批、备案流程，对涉及企业战略规划、资产处置、大额资金运作等重大决策，严格执行“一事一报”，杜绝违规操作；三是建立健全决策全流程规范记录档案，企业内同级监督制度。

2. 基层组织战斗堡垒作用未发挥。

整改情况：已整改。一是抓实党支部标准化规范化建设。严格执行“三会一课”、组织生活会、谈心谈话、民主评议党员等制度，细化党建工作流程，完善考核评价机制，推动党组织建设提质增效。二是建强党员队伍与骨干力量。2024年已发展中共预备党员2名，2025年已发展入党积极分子1名，持续优化党员队伍结构；三是推动党建与业务深度融合。党建工作与业务工作同谋划、同部署、同推进、同考核的机制，明确党建工作在业务工作中的引领和保障作用，定期召开党建与业务工作联席会议，加强沟通协调，推动解决工作中的难点问题，确保基层党组织在推动业务发展、服务大局中真正发挥战斗堡垒作用。

3. “选人用人工作开展不科学”的问题。

整改情况：已整改。一是根据企业改革方案企业选人用人规定，于2024年8月已向市财政局请示同意后，通过“达人英才计划”，招聘工程类、财务类等相关专业人才共5人，专业人才比例由原来的22%提高至46%；二是建立长效的人才规划制度，留得住人、有人可用。保障企业持续稳定地发展，为企业的长远发展奠定坚实的人才基础。

三、下一步打算

（一）强化制度执行力

将制度落实情况纳入绩效考核指标体系，设置“红黄绿”三色预警机制，对执行不力部门开展专项督导。定期组织培训，通过

案例解析、情景模拟等方式提升执行能力，确保制度落地见效。

（二）构建风险防控体系

建立常态化的风险排查机制，定期组织开展风险隐患排查工作。加强对重点领域、关键环节和重大事项的监督检查，确保各项工作严格按照制度和规定执行。

（三）优化考核评价机制

将整改成效纳入企业班子和职工年度考核重要内容，实行“双挂钩”制度，与职工选拔任用挂钩，与评先评优挂钩。设立整改创新奖，对整改措施得力、成效显著的给予表彰奖励，树立鲜明导向。

通过以上系统性举措，构建“制度管根本、监督抓日常、转化促发展、考核激活力”的长效机制，推动巡察整改从“阶段性攻坚”向“常态化治理”转变，切实巩固整改成效，为高质量发展提供坚强保障。

中共万源市真硒农业投资开发有限公司支部委员会

2025年7月10日

中共万源市真硒农业投资开发有限公司支部委员会 2025年7月10日印发
